

اخبار

آخرین وضعیت بازداشت شدگان کوی دانشگاه

به گزارش خبرنگار مهر، سردار اسماعیل احمدی مقدم یکشنبه با اشاره به آزادی تمام بازداشت‌شدگان کوی دانشگاه افزود: تمام بازداشت‌شدگان با اصرار رئیس دانشگاه و مسئولیت شخص بنده آزاد شدند. وی اضافه کرد: در جریان کوی دانشگاه عده ای در داخل اقدام به آشوب کرده بودند و عده ای خودسر وارد کوی دانشگاه شده بودند که با یکدیگر درگیر شدند.

احمدی مقدم افزود: در این بین پلیس تعدادی را بازداشت کرد که

همگی آنها هم اکنون آزاد شدند.

پیش از این دکتر فرهاد رهبر رئیس دانشگاه تهران نیز از تلاش برای تمامی بازداشت‌شدگان کوی خیر داد و به مهر گفت: ما ایستاده ایم و از حقوق دانشجویان دفاع می‌کنیم و تا روشن شدن کامل حوادث کوی و مجازات مسببین آن این موضوع را پیگیری خواهیم کرد.

انتشار گزارش تفصیلی انتخابات در اوایل هفته

دکتر عباسعلی کدخدایی در گفت‌وگو با ایسنا، با بیان این که اولین بار است که شورای نگهبان گزارش تفصیلی از انتخابات منتشر می کند اظهار کرد: این گزارش شامل شکایات‌ها و اعتراض‌های نامردان معترض، بررسی‌های مورد به مورد و پاسخ اعتراض‌ها از سوی شورای نگهبان است؛ همچنین بخشی از اسناد و مدارکی که در این رسیدگی‌ها داشتیم، ضمیمه گزارش شده است.وی با اشاره به این‌که گزارش تفصیلی انتخابات حدود ۷۰ تا ۸۰ صفحه است خاطر نشان کرد: گزارش مذکور در حال ویرایش نهایی است و در اوایل هفته آینده منتشر می‌شود.کدخدایی در پایان یادآور شد که پس از آماده شدن، گزارش نهایی برای مقامات رسمی کشور، ارسال و برای آگاهی عموم نیز منتشر می‌شود.

فروزنده در گفتگو با مهر تیم اقتصادی و فرهنگی دولت تغییر می‌کند

قائم مقام جمعیت ایثارگران انقلاب اسلامی با بیان اینکه برخی از عملکردها در کابینه **نهم قابل تجدید نظر است**، گفت: به نظر می رسد **تیم اقتصادی و فرهنگی دولت با تغییراتی در کابینه دهم مواجه خواهد شد**.

لطف الله فروزنده قائم مقام جمعیت ایثارگران انقلاب اسلامی در گفتگو با خبرنگار مهر، در پاسخ به سئوالی مبنی بر تغییرات احتمالی در کابینه ، اظهار داشت : به هر حال کابینه با تغییراتی همراه خواهد بود. وی با بیان اینکه عوامل مختلفی از جمله نظر رئیس جمهور و مجلس، در این تغییرات موثر هستند، افزود: نگاه رئیس جمهور این است که بتواند با قدرت و قوت برنامه های خود را پیش ببرد. فروزنده همچنین در پاسخ به سئوال دیگری مبنی بر اینکه راهکار ایجاد همدلی و رفع کدورت ها پس از انتخابات توسط نخبگان و جریانات سیاسی چیست، گفت: برخی پس از انتخابات ، افکار عمومی را تحریک کردند و مشارکت ۸۵ درصدی مردم را بی رحمانه زیر سؤال بردند . اما برخی دیگر پس از فرمایشات رهبر معظم انقلاب تلاش کردند تا فضای کشور را به سمت آرامش هدایت کنند. قائم مقام جمعیت ایثارگران انقلاب اسلامی خاطرنشان کرد: حس مشترک برای موفقیت دولت ، بهترین راهکار برای ایجاد همدلی در کشور است.

تجمع صدها نفری اطراف دانشگاه تهران در سالروز ۱۸ تیر

به گزارش خبرنگار "تابناک"، صدها نفر در اطراف دانشگاه تهران، پس از ناآرامی های اخیر انتخاباتی تجمع کرده اند. در این گزارش آمده است که نیروهای امنیتی حضوری پر رنگ و چشمگیر داشتند و سعی کردند به متفرق کردن جمعیت مبادرت کنند.

وی ادامه گزارش را با تجمعات فرا رسیدن سالروز حادثه کوی دانشگاه در سال ۷۸ عنوان کرد. آمده است که مقامات انتظامی و دولتی پیش از این، دریافت هرگونه مجوزی برای برپایی مراسم یادبود حادثه کوی دانشگاه را رد کرده و نسبت به چنین تجمعاتی هشدار داده بودند.

در همین حال شاهدان عینی خبر دادند که روز گذشته تجمعاتی در محدوده میدان انقلاب، خیابان جمالزاده تا میدان ولی عصر صورت گرفت که با هشدار پلیس و برخوردهای جزئی میان معترضین و پلیس پایان یافت. تعداد تظاهرکنندگان را دو تا سه هزار نفر اعلام کرده و از دستگیری حدود ۲۰ نفر خبر داد.گزارشهایی نیز از تجمعاتی در خیابان امیرآباد رسیده است که با هشدار پلیس مواجه شده و پس از مدتی به پایان رسیده است.

دیدار رئیس فراکسیون اقلیت مجلس با دادستان کل کشور

در دیدار رئیس فراکسیون اقلیت مجلس شورای اسلامی با دادستان کل کشور، مسائل پس از انتخابات ریاست جمهوری مورد بحث و بررسی قرار گرفت.

به گزارش ایلنا در این دیدار، محمدرضا تابش با اشاره به لزوم توجه به قانون‌گرایی در برخورد با مسائل پس از انتخابات، دغدغه برخی خانواده‌های بازداشت‌شدگان را به اطلاع دادستان کل کشور رساند.

به گفته نماینده اردکان، دادستان کل کشور نیز در این جلسه اعلام کرد همه تلاش ما، قرار گرفتن کار در مجرای قانون بوده و اعضای هیات ویژه نیز در این امر متفق‌القول هستند.

تابش به نقل از دادستان کل کشور افزود: در جریان حوادث پس از انتخابات حدود دوهزار و پانصد متهم دستگیر شدند که حدود دو هزار نفر تاکنون آزاد شده‌اند و کار رسیدگی به اتهامات افراد باقی‌مانده، بنا بر قولی که دادستان تهران داده، طی روزهای آینده انجام و پرونده با طی مراحل قانونی به محاکم قضایی ارجاع داده خواهد شد تا طبق موازین حقوقی از طریق قضات دادکستری مورد رسیدگی قرار گیرد.

وی ادامه داد: دادستان کل کشور همچنین در این جلسه گفته است سعی بر این است افرادی که اتهامات کمتری دارند با قرار وثیقه آزاد شوند.گفتنی است رئیس فراکسیون اقلیت همچنین از رایزنی با لاریجانی خبر داده است و در جریان این مذاکرات قرار شده است برخی مسائلی از طریق قوه قضائیه به شورای عالی امنیت منتقل و از آن طریق مورد پیگیری قرار گیرد.

نماینده اردکان همچنین از تلاش برای آزادی برخی افراد از جمله حجاریان خبر داده و از قول مسئولان قوه قضائیه، وضعیت جسمانی نامناسب برخی بازداشت‌شدگان را تکذیب کرده است.

دبیرکل جبهه پیروان خط امام و رهبری گفت :

تحولات اخیر نشان داد قشر قابل توجهی از جامعه به ویژه نوجوانان و جوانان بسیاری به رقیب نامزد پیروز انتخابات علاقه دارند و اگر ما متعصبانه با نسل جوانمان برخورد کنیم به زیان نظام است.

به گزارش خبرگزاری مهر، جمعی از جوانان حزب مؤتلفه اسلامی در سالروز ولادت حضرت علی(ع) و روز پدر با حبیب‌الله عسگراولادی دبیرکل جبهه پیروان خط امام و رهبری دیدار کردند.

حبیب‌الله عسگراولادی دبیرکل جبهه پیروان خط امام و رهبری در این دیدار گفت: ما در امتحان انتخابات ریاست جمهوری دستاوردهای بسیاری داشته‌ایم که عده‌ای فقط جنبه‌های منفی این انتخابات را می‌بینند اما باید به الطاف خفیه پروردگار در این امتحان توجه داشته باشیم.

وی افزود: تحولات اخیر نشان داد قشر قابل توجهی از جامعه به ویژه نوجوانان و جوانان

بنابراین تمام کوشش را باید معطوف به حل و آزادی سعید کرد تا سلامتی او دچار اختلال نشود، و خوشبختانه نقل‌قول‌های خانم دکتر مرصوسی از آقای حجاریان این امیدواری را ایجاب کرده است که مشکلی از لحاظ رسیدگی معمولی وجود ندارد، و حتی یکی از بازجویانش، عملیات عادی فیزیوتراپی را نیز انجام می‌دهد.

عباس عبدی در سایت شخصی خود نوشت: چند روز است که در پی انتشار برخی اخبار، برخی از دوستان با نگرانی تماس می‌گیرند و از من وضعیت جسمی آقای حجاریان سوال می‌کنند و طبیعا بسیاری هم هستند که این نگرانی را دارند اما دسترسی به کسی برای کسب پاسخ دقیق ندارند. من که از روز اول بازداشت پیگیری وضعیت سلامت ایشان بوده‌ام، حدس می‌زدم که خیر اخیر بستری شدن آقای حجاریان در بیمارستان درست نیست و خوشبختیاً پس از ملاقات روز گذشته

سیاسی و اجتماعی

عسگراولادی:

برخورد متعصبانه به زیان نظام است باید حرف حامیان نامزدهای انتخابات را شنید

بسیاری به رقیب نامزد پیروز انتخابات علاقه دارند

و اگر ما متعصبانه با نسل جوانمان برخورد کنیم به زیان نظام است.

عضو شورای مرکزی حزب مؤتلفه اسلامی تاکید کرد: نامزد پیروز انتخابات ریاست جمهوری دهم و حامیان وی به این موضوع توجه داشته باشند که بیش از سیزده میلیونی که به نامزد پیروز رای ندهاده‌اند، افراد درون نظام هستند و باید حرف آنها را شنید.

دبیرکل جبهه پیروان خط امام و رهبری در بخش دیگری از سخنان خود اظهار داشت: رشد و تعالی جمهوری هر انسانی به خود او بستگی دارد و این که عده‌ای فکر می‌کنند وراثت نقش اصلی را دارد، خیر اینطور نیست بلکه وراثت، تربیت و محیط سرمایه‌های فرد برای خودسازی است. وی افزود: جسم و روان هر انسانی را خداوند آفریده اما آفرینش اخلاق هر انسانی به دست خودش است و

روایت عباس عبدی از وضعیت حال حجاریان

خانواده آقای حجاریان، با خانم دکتر مرصوسی همسر محترم آقا سعید گفتگو کردم که ایشان هم خیر رفتن به بیمارستان را تکذیب کرد و از وضع سلامت جسمی آقای حجاریان اظهار رضایت نسبی نمود.

مسأله آقا سعید با سایر زندانیان تفاوت اساسی دارد، در این مورد مسأله اصلی سلامتی جسمی است و سیاست فرع بر آن است، و باید کوشید که به نحو مناسبی از این معضل اطمینان حاصل کرد.

کسانی که با آقای حجاریان مرادوه شخصی ندارند، درک درستی از وضعیت جسمی او ندارند، برای نمونه کاشفیه که بگویم، نوروز سال ۱۳۸۷ را یکی از دوستان به دیدنش رفتم، هیچ کس در خانه‌اش نبود، خودش با واکر آمد که در را باز کند، وقتی در را باز کرد برای عقب رفتن جهت باز شدن کامل در مشکل داشت، در نتیجه به یکپاره از پشت زمین خورد و سرش در کنار فریزر دیوار فرود آمد که ما

<div><div> </div></div>	تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۳۸۸/۴/۶
<div><div> </div></div>	تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۳۸۸/۴/۲۰
محمد قاروی – رئیس اداره ثبت اسناد و املاک کتلاهِ	
آگهی تصمیحات شرکت ره آورد پارسارگاد سهامی خاص به شماره ثبت ۳۶۴۹	
به استناد صورتجلسه مجمع عمومی سالانه و هیئت مدیره مورخ ۸۸/۴/۱۱-	
شرکت مذکور تصمیحاتی بشرح ذیل اتخاذ گردید.	
۱- ترازنامه حساب سود و زیان سال مالی ۱۳۸۷ شرکت مورد تصویب قرار گرفت	
۲- آقایان ایوب ملکا و یونس بادله به ترتیب به سمت بازرس اصلی و علی البذل شرکت با رعایت ماده ۱۴۷ قانون تجارت برای مدت یکسال مالی انتخاب شدند	
۳- روزنامه کنترالانتشار اطلاعات جهت نشر آگاهی های شرکت تعیین گردید.	
۴- آقای مانی محمدی منش به سمت رئیس هیئت مدیره و آقای روح اله اسلامی بسمت مدیرعامل و نائب رئیس هیئت مدیره و خانم ترگس کامیستانی بسمت عضو هیئت مدیره برای مدت دو سال انتخاب گردیدند و اوراق تعهدآور شرکت با امضای مدیرعامل و رئیس هیئت مدیره همراه با مهر شرکت معتبر و سایر نامه های اداری با امضای مدیرعامل و با رئیس هیئت مدیره همراه با مهر شرکت معتبر میباشد.	
توقیفی- رئیس اداره ثبت اسناد و املاک گرگان	
آگهی تاسیس شرکت ایمن سیکلت گلستان (با مسئولیت محدود)	
شرکت فوق در تاریخ ۸۸/۴/۱۷ تحت شماره ۵۰۶۲ در این اداره به ثبت رسیده و خلاصه شرکت نامه آن به شرح ذیل جهت اطلاع عموم آگهی می شود.	
۱- موضوع شرکت: خدمات و توزیع لوازم و قطعات موتور سیکلت و پخش در گستره استان . ایجاد واحد پخش و اخذ نمایندگی از شرکت های مجاز تولید موتور سیکلت و قطعات . ارائه خدمات تعمیراتی و سرویس و هرگونه فعالیت مجاز بازرگانی در چهارچوب مقررات و قوانین جمهوری اسلامی ایران. در صورت نیاز با اخذ مجوز از مراجع ذیصلاح	
۲- مرکز اصلی شرکت: استان گلستان. شهرستان گنبد کاووس. خیابان حافظ شمالی شماره ۱۷۴	
شعبه شرکت در استان گلستان . بندرترکمن . سه راه گمیشان. فروشگاه ایمن سیکلت گلستان	
۳- مدت شرکت: از تاریخ ثبت به مدت نامحدود می باشد.	
۴- سرمایه شرکت: مبلغ ۱/۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰ میلیون ریال نقدی که در اختیار مدیرعامل می باشد.	
۵- مدیران شرکت: آقای حسن ترکانی به سمت مدیرعامل و عضو هیئت مدیره و آقای احمد ترکانی به سمت عضو و رئیس هیئت مدیره برای مدت نامحدود انتخاب گردیدند.	
۶- دارندگان حق امضاء: مقرر گردید کلیه اوراق و اسناد بهادار و تعهدآور شرکت از قبیل چک، سفته و برات و اوراق عادی و سایر نامه های اداری با امضاء منفرد و بنتهای مدیرعامل شرکت آقای حسن ترکانی همراه با مهر شرکت دارای اعتبار می باشد.	
شاوند – رئیس اداره ثبت و اسناد و املاک گنبد کاووس	
آگهی ماده ۱۴۷ – اصلاحی قانون ثبت (اختصاصی)	
در اجرای مدلول مواد ۱۴۷ – اصلاحی قانون ثبت مستندا به رای شماره ۷۱۵۳- ۸۸/۳/۲۳ برپونده کلاسه ۲۳۳۶ هیئت حل اختلاف مستقر در اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان کتلاهِ تصرفات مفروزی و مالکانه آقای عبدالکریم احمدی موسی آباد فرزند نوری دائر بر صدور سند مالکیت نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین با بنای احدایی به مساحت ۱۳۰مترمربع /قسمتی از پلاک شماره ۲۳۳ فرعی مجزی شده از پلاک ۲۱۳- اصلی واقع در بخش ۹ ثبت کتلاهِ خریداری شده بلاواسطه / مع الواسطه از آقای محمد آقا فتحیه و غیره که با اعلام نظر مالک متصرف به عدم دسترسی به مالک یا مالکین اصلی در اجرای بند شش ماده یک قانون اصلاح مواد یک و دو و سه قانون اصلاح موادی از قانون ثبت بدینوسیله مراتب در دو نوبت متوالی با ارائه دادخواست در دریافت و به اداره ثبت تسلیم نماید بدیهی است در صورت دعوی و وصول اعتراض اداره ثبت اسناد وفق مقررات میادرت به صدور سند مالکیت خواهد نمود صدور سند مالکیت جدید مانع مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد بود.	
تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۳۸۸/۴/۶	
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۳۸۸/۴/۲۰	
محمد قاروی – رئیس اداره ثبت اسناد و املاک کتلاهِ	
آگهی افزایش سرمایه شرکت فنی مهندسی خزر بام ساحل سهامی خاص به شماره ثبت ۴۲۲۴	
به استناد صورتجلسه مجمع عمومی فوق العاده مورخ ۱۳۸۸/۷/۱- شرکت مذکور سرمایه شرکت از مبلغ یک میلیون ریال به پنج میلیون ریال منقسم به پانصد سهم ده هزار ریالی با نام از محل واریز نقدی برابر گواهی ۵۵۴۸۳/۳۳۳ مورخ ۱۳۸۸/۴/۲ تاریخ افزایش یافت و در نتیجه ماده ۵ اساسنامه بشرح فوق اصلاح گردید.۱/	
توقیفی- رئیس اداره ثبت اسناد و املاک گرگان	

سیاسی و اجتماعی

عسگراولادی:

برخورد متعصبانه به زیان نظام است باید حرف حامیان نامزدهای انتخابات را شنید

شاکله هر فردی را خود آن فرد می‌آفریند.

عسگراولادی با تاکید بر اینکه نسل جوان ما برای ساختن خود آمادگی‌های مناسبی دارد، بیان داشت: انسان در هر شرایطی که باشد بر همان اساس می‌تواند خود را مثبت، منفی و یا بی‌اعتنا و خشتی پرورش دهد اما انسانی به خودسازی معنوی بپردازد خداوند نیز او را کمک کرد تا موفق شود زیرا خداوند اجر و پاداش محسینان را ضایع نمی‌کند.

وی در پایان با بیان اینکه باید مراقب باشیم «من» ما بزرگ نشود، تصریح کرد: انسان در نوجوانی و جوانی برای ساختن شاکله شخصیتش نباید به اطرافش تکیه داشته باشد بلکه در این راه باید خود را به خدا بسپارد.

وی در پایان با بیان اینکه باید مراقب باشیم «من» ما بزرگ نشود، تصریح کرد: انسان در نوجوانی و جوانی برای ساختن شاکله شخصیتش نباید به اطرافش تکیه داشته باشد بلکه در این راه باید خود را به خدا بسپارد.

وی در پایان با بیان اینکه باید مراقب باشیم «من» ما بزرگ نشود، تصریح کرد: انسان در نوجوانی و جوانی برای ساختن شاکله شخصیتش نباید به اطرافش تکیه داشته باشد بلکه در این راه باید خود را به خدا بسپارد.

روایت عباس عبدی از وضعیت حال حجاریان

بسیار نگران و متأثر شدیم، و اگر چند سانتی‌متر آن طرف‌تر فرود آمده بود، قطعاً سرش شکسته می‌شد.

بنابراین تمام کوشش را باید معطوف به حل و آزادی سعید کرد تا سلامتی او دچار اختلال نشود، و خوشبختانه نقل‌قول‌های خانم دکتر مرصوسی از آقای حجاریان این امیدواری را ایجاد کرده است که مشکلی از لحاظ رسیدگی معمولی وجود ندارد، و حتی یکی از بازجویانش، عملیات عادی فیزیوتراپی را نیز انجام می‌دهد.

فارع از مسایل سیاسی جاری، امیدوارم که بازجویی ایشان هرچه زودتر تمام و آزاد شوند، و تا پیش از آن نیز ملاقات‌ها و تماس‌های خانوادگی آقای حجاریان در فواصل کوتاه برقرار باشد تا چون گذشته، شایعات جانشین واقعیات نشود.

مطبوعات استان

گلستان سلام
گلستان سلام در شماره ۱۹۲ مشکل ذخیره سازی گندم را مورد توجه قرار داده و در تیر یکت خود نوشت: سیلوهای گندم گلستان پاسخگوی نیازها نیست.

در همین رابطه معاون وزیر بازرگانی گفته: باید با تخصیص بودجه های ملی و استانی و با تکمیل سیلوهای در دست ساخت، میزان ظرفیت ذخیره سازی استاندارد گندم در کشور و گلستان افزایش یابد.

گلستان سلام در صفحه سیاسی از ادامه واکنش ها به تایید انتخابات ریاست جمهوری چنین می نویسد: در حالی که چند روز از زمان تایید صحت دهمین دوره انتخابات ریاست جمهوری ایران می گذرد واکنش متقدان و همچنین مقام های دولتی نسبت به معترضان به تقلب در انتخابات ، وارد مرحله تازه ای شده است. سازمان مجاهدین انقلاب اسلامی ، یکی از تشکل های عمده اصلاح طلبان که از نامزدی میرحسین موسوی حمایت می کرد، در واکنش به تایید صحت انتخابات اعلام کرده است که دولت برآمده از این انتخابات را... می داند و به طور مسالمت آمیز با آن مبارزه خواهد کرد. همچنین کمیته صیانت از آراء مهندس میرحسین موسوی بیانیه شماره ۱۵ خود را صادر نمود که در بخشی از آن آمده است: متأسفانه پس از سپری شدن فرصت های طلایی جهت دستیابی به راه حلی معقول و مشروع برای رفع ابهامات اساسی و مشکلات مربوط به انتخابات دهمین دوره ریاست جمهوری... گام دیگری در اثبات نقض بی طرفی خود و نیز عدم تمایل به بازگرداندن فضای اعتماد و آرامش ، برداشت.

در صفحه ۸ نشریه مطبلی را از نور بی بی یابلی در بررسی وضعیت پل آق قلا می خوانیم. وی که اخیرا در سفری به اصفهان ، سی و سه پل را با پل آق قلا مقایسه کرده و نوشته است: (سی و سه پل) بسیار زیبا شده بود. از فضای سالم و خوب آن لذت بردیم و واقعا زیبایی و نظافت و امکانات جدید در اطراف آن مسافران زیادی را به خود جلب کرده بود و مردم و هزاران مسافر خارجی از آن همه زیبایی و تمیزی لذت می بردند و دالما فیلم و عکس می گرفتند. از این سو به شهر زادگاهم آق قلا آمدم. پل آق قلا را برای هزار و سیصد و سی و سومین بار دیدم! اطراف آن کثیف بود و نامرتب ، با تابلوهی کهنه و متنی سراسر غلط و محیط آبیاری و بی جاذبه آنچنان که هیچ کس میل نداشت و ندارد حتی چند دقیقه از وقتش را نزدیک آن صرف کند. سی و سه پل و ااق قلا هر دو از آثار دوران صفویه اند ولیکن این کجا و آن کجا؟

هفته نامه سلیم

هفته نامه سلیم بروز بی نظمی و مشکلات در جریان افتتاح پرواز گرگان – کیش را تیتز کرده و با چاپ مقدمه ای به شرح جریان مراسم پرداخته است: مقرر بود یکشنبه هفتم تیرماه از کیش به سوی گرگان بازگرد و همان هواپیما، مسافر حاضر در فرودگاه گرگان را به تهران ببرد. روز یکشنبه هفتم تیرماه ساعت ۱۹ زمان حرکت اولین پرواز کیش به سمت گرگان بود و مسافران که پیش تر هیچ گونه هماهنگی با آنها انجام نشده بود در فرودگاه با اجرائی مراسم افتتاحیه برای این پرواز روبه رو می شوند!مراسمی که بیش از ۲ ساعت به طول انجامید. این درحالی است که مسافران طبق قوانین بین المللی ساعت ۱۲ ظهر هتل را تخلیه کرده بودند. بلاخره در ساعت ۱۷/۴۵ هواپیمایی فوکر ۱۰۰ که ظرفیت ۱۰۰ مسافر را داری کیش را به مقصد گرگان ترک کرد. از این جا به بعد بلاکنگلیی مسافران آغاز می شود.۳۰ بار به آنها اعلام می شود پرواز آماده حرکت است، اما پروازی صورت نمی گیرد. در این فاصله هیچ گونه خدمات ولو به صورت خوردنی و آشامیدنی به آنها ارائه نمی شود. از بین مسافران ۸۰ درصد خانم ها بودند و نیز ۲ کودک زیر ۳ سال و ۳ بچه زیر ۱۲ سال قرار داشتند. یکی از مسافران هواپما که ۱۵ ساله به همراه داشت، مدجوی می شود خانواده ی خود را با تاکسی درستی از تهران به گرگان با پرداخت مبلغ ۲۰ هزار تومان بپارود.

گزارشی پرسونل دسدرهای دست فروشی به مشکلات این قبیل کارها می پردازد. نویسنده ابتدا به سراغ دست فروش ها رفته و با آنها به گفتگو می نشیند و در آخر ما حاصل بررسی ها را به گزارش خود اضافه می کند: ساماندهی دست فروشان چه در حال حاضر و چه در زمان قبل، یکی از دغدغه های بزرگ شهرداری ها بوده و هست. چرا که شهرداری ها خارج از حکومت و دولت نیستند، هر چند شهرداری یک سازمان اجتماعی عمومی است و شاید به نوعی غیر دولتی، اما در زندگی اجتماعی ، تاثیرات متقابلی می گذارد. هرچه مشکلات شهروندی بیشتر باشد مشکلات شهرداری هم بیشتر می شود و در غیر این صورت ، اگر مشکلات شهروندی پایین تر باشد، شهرداری مه راحت تر است.

در صفحه ۸ نشریه این مطلب را می خوانیم: میر حسین موسوی با انتشار بیانیه ای خطاب به ملت ایران، نظر خود را درباره تایید انتخابات ریاست جمهوری توسط شورای نگهبان اعلام کرد. وی با اشاره به تاریخ ایران از جوانان خواست امیدوار باشند و شمله های امید را در سینه ها محافظت کنند. وی فراز کنونی جامعه را جزئی از یک تاریخ طولانی ایران دانست.

هفته نامه ستاره گلستان

هفته نامه ستاره گلستان هفته گذشته با تیتز درشت نوشت: هیچ فرامنی نمی تواند عدلی برای تجاوز به حقوق مردم باشد.

آیت ... صائنی : به تمام نیروهایی که باید حافظ نظم و جان و مال و ناموس مردم باشند تذکر می دهم.

آیت ... صائنی در بیانیه ای به ملت ایران را خطاب قرار داده و نوشته: در روزهای گذشته همگان شاهد حمله به دانشگاه ها و خوابگاه دانشجویان و ضرب و جرح، قتل و به زندان افکندن (...)) و همچنین شاهد پخش اعتراضات برخی از زندانیان در رسانه های انحصاری بوده ایم که بر همه واضح است. این اعتراضات حداقل به علت زندانی بودن متهمین و شرایط خاص آنها از نظر شرعی، قانونی و عقالتی هیچ گونه ارزشی نداشته و ندارد؛ لیکن نباید اینگونه ظلم ها را از آزار و اذیت ها، ترند ها، مکرها، دروغ ها و... موجب پاس و ناامیدی در ایران، قانون حق شرعی و قانون حاکمیت مردم بر سرنوشتشان گردد، چون علاوه بر آنکه ناامیدی از رحمت خداوند خود از معاصی و گناهان کبیره است؛ خلاف وعده نصر و پیروزی به مسلمانان نیز می باشد.

سید محمد خاتمی؛ رئیس جمهور در دیدار با خانواده های دستگیر شدگان وقایع اخیر: متأسفان از اینکه اعلام می کنم جرم شما نیست و عزیزان این است که در ایران ماندید و برای تقویت نظام و تأمین حقوق مسلم مردم تلاش کردید و اینک باید مورد بی مهری و کم لطفی قرار بگیرید. کسانی که لب اعتراض گشودند دلسوز نظام بودند.

..... امکانات مختابراتی، اینترنت و مطبوعات را به شدت محدود کرده اند و در فضایی کاملا بسته و امنیتی که هر روز ده ها نفر در کمال بی خبری دستگیر می شوند رسانه به اصطلاح ملی بارها و بارها صحنه های خاصی را نشان می دهد تا از آن برای تحریک احساسات بخشی از جامعه بهره برداری کنند و آن آنگذشت اتهام را به سوی مردم مشتانه می گیرند که چرا برای دریافت اخبار و اطلاعات به منابع دیگر رجوع کرده‌ اند! میلیون ها نفر از مردم که صدا و سیما مرتب از حماسه آنان دم می زند نشانه اعتراض و در حالی که تمام راه های قانونی به روی آنها بسته شده به صحنه آمده اند، کشته شده اند مورد ضرب و شتم قرار گرفتند! کجاست صداو سیما که این ها را به جامعه نشان دهد؟

رئیس سازمان صدا و سیما : انتخابات ۲۲ خرداد، انتخابات استثنایی بود. این رای خیره کننده و حضور چشمگیر و استثنایی مردم در پای صندوق های رای ، بسیاری از خیل های خام دشمنان را نقش برآب کرد. ۴۰ میلیون رایبی که با حضور همه هزار ریالی با نام از محل واریز نقدی برابر گواهی ۵۵۴۸۳/۳۳۳ مورخ ۱۳۸۸/۴/۲ تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۳۸۸/۴/۲۰

رئیس سازمان صدا و سیما : انتخابات ۲۲ خرداد، انتخابات استثنایی بود. این رای خیره کننده و حضور چشمگیر و استثنایی مردم در پای صندوق های رای ، بسیاری از خیل های خام دشمنان را نقش برآب کرد. ۴۰ میلیون رایبی که با حضور همه هزار ریالی با نام از محل واریز نقدی برابر گواهی ۵۵۴۸۳/۳۳۳ مورخ ۱۳۸۸/۴/۲ تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۳۸۸/۴/۲۰